

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年9月2日
总1946期
报头题字：

全市党委社会工作系统来我县观摩交流

本报讯 8月30日，全市各县（区）委社会工作部部长、全市党委社会工作系统干部能力提升班学员及市委社会工作部机关人员来我县观摩交流社会工作。县委副书记王慧忠、县人大常委会副主任乔先苗参加。

观摩人员先后深入我县宋村镇东郭村、“丹朱管家”志愿服务队、县委社会工作部机

关等地，了解了我县基层治理、志愿服务、县委会社会工作部运行等情况。

大家纷纷表示，此次观摩主题鲜明、亮点纷呈，极具借鉴意义，要把观摩交流成果转化成谋划工作的思路，推进工作的措施、干好工作的本领，靶向施策、精准发力，以高标准推动各项社会工作向纵深发展、提质提效。

宋云

我县收听收看全省河湖长制林长制工作暨“三北”工程推进会议

本报讯 8月28日，全省河湖长制林长制工作暨“三北”工程推进会议召开。县委书记郭强，县委副书记、统战部长王慧忠，县常委、常张乡党委书记余伟元，县常委、常务副县长王燕，县常委、副县长张建军，副县长张树军，县经开区党工委书记、管委会主任鲍旭岗，县政府办主任张宇锋及各乡镇（服务中心）党委书记、县直有关单位负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议指出，各级各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神，深入实施黄河流域生态保护和高质量发展战略，推进山水林田湖草沙一体

化保护和系统治理，深化生态文明体制改革，全面推动河湖长制林长制走深走实，助推经济社会发展全面绿色转型，加快建设人与自然和谐共生的美丽山西。

会议指出，要统筹水资源、水环境、水生态治理，加快推进“一泓清水入黄河”生态保护工程，狠抓工业、农业面源、城乡生活污染等综合治理，持续推进“两山七河五湖”生态修复治理，加快构建现代化山西水网，切实抓好河湖库水旱灾害防御，持续深化水利改革，加快建设幸福河湖。要坚持扩绿、兴绿、护绿并举，深入实施精准扩林、重点补林、科学改林、持续营林、依法护林、创新活林“六大行动”，

积极拓展绿水青山转化为金山银山的路径，严格落实林草资源监管和保护责任，厚植美丽山西生态根基。要大力弘扬“三北精神”“右玉精神”，坚持规划引领、项目带动，坚持科学治理、精准施策，坚持系统推进、联防联治，坚决打好黄河“几字弯”治理攻坚战，为高质量完成“三北”工程作出山西贡献。

会议强调，要进一步加强组织领导，深化改革创新，持续完善河湖长制林长制的工作体系，压实压实各级党委政府和河湖长林长责任，推动形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局，广泛凝聚起齐抓共管的强大合力，推动美丽山西建设不断取得新成效。

燕慧 瑞杰

长治市智力运动项目训练基地揭牌仪式暨长子县首届智力运动会开幕式在西马村举行

本报讯 8月29日，长治市智力运动项目训练基地暨长子县首届智力运动会开幕式在我县西马村举行。县委副书记王慧忠，市总工会二级调研员孙华志，市农业农村局副局长张丽娟，县人大常委会副主任乔先苗、李帅，副县长胡红军，县政协副主席孙慧芳等出席。县卫体局、总工会、县教育体育中心、农业农村局、工商联等单位负责人，县体育文化事业作出杰出贡献的企业家代表，

来自全县各乡镇、社区18支代表队和全市智力运动爱好者参加仪式。

仪式上，王慧忠致欢迎词。他指出，长治市智力运动项目训练基地落户西马村，是我县深入推进“千万工程”的一次具体实践。希望借力体育赛事汇聚人气，以“赛事+产业”新模式激活乡村经济，将赛事“流量”转化为经济“增量”，将其打造成为全市乃至全省“千万工程”的一张亮丽名片。

王慧忠为企业家代表颁发西马村荣誉村民证书，并为长治市智力运动项目训练基地揭牌；李帅宣布长子县首届智力运动会开幕。

我县首届智力运动会为期三天，包括象棋、围棋和扑克双升比赛三个项目。举办智力运动会，旨在借助赛事展现新农村自然生态之美、多彩人文之韵、蓬勃发展之势，开拓农村集体经济和农民增收新途径，描绘乡村全面振兴新画卷。

杨林陆 姚佳慧

我县善园·湖滨项目举行“房证同交”颁证仪式

本报讯 8月31日，我县善园·湖滨项目举行“房证同交”颁证仪式。县委副书记、常务副县长王燕出席，县自然资源局、县行政审批局、县不动产登记中心等单位负责人及部分业主代表参加仪式。

仪式上，王燕致辞指出，善园·湖滨项目是我县首个实现“交房即交证”，是我县不动产登记工作又一新的里程碑，给行业树立了良好典范，给县委县政府交上了满意答卷。我县将继续以不动

产登记高频服务事项为切入点，拓宽业务覆盖面，进一步提升企业、群众满意度和认同感。希望建设单位认真践行以人民为中心的发展思想，以高质量高标准工程回报群众，推动我县房地产行业持续健康发展。

王燕在现场为30余户业主颁发了不动产权证书，发放了新房钥匙。

郭倩倩

学习贯彻党的二十届三中全会精神 县委宣讲团动员会召开

本报讯 8月26日，学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团动员会在县委宣传部四楼会议室召开。县委常委、宣传部长刘爱红出席，县委宣讲团成员、各乡镇（服务中心）宣传委员、各系统党委及企业党委宣讲工作负责人、县委宣讲联络员等参加。

会上，县委宣传部相关负责人安排了学习贯彻党的二十届三中全会精神县委宣讲团宣讲工作。

刘爱红强调，要提高思想认识，深入学习、精心

备课，以强烈的政治责任感和饱满的工作热情，投入到全会精神的宣讲工作中来；要以《决定》和习近平总书记重要讲话精神为重中之重，精准把握宣讲基调导向，领会精神实质、掌握核心要义，全面准确、科学严谨地宣讲全会精神；要运用通俗易懂的语言，生动鲜活的事例把全会精神讲清楚、讲明白，以高质高效的宣讲，推动全会精神在我县落地生根、开花结果。

陈雨彤

精卫鸟环岛雨污分流改造工程有序推进

我县召开破解基层治理“小马拉大车”突出问题推进会

本报讯 8月29日，我县在政府五楼会议室召开破解基层治理“小马拉大车”突出问题推进会。县委书记、统战部长王慧忠，县委副书记、组织部长牛海峰，县常委、纪委书记、监委主任王瑛出席。县委引领基层治理协调机制组成人员、各乡镇（服务中心）党委书记参加会议。

会上，县委社会工作部负责人就我县破解基层治理“小马拉大车”突出问题51项工作任务及7个突出问题整治进行了安排；王瑛对破解基层治理“小马拉大车”突出问题戒形式主义提出要求。

王慧忠指出，破解基层治理“小马拉大车”问题是推动基层治理体系和治理能力现代化建设的举措，是提升治理效能、增进民生福祉的必然要求，是整治形式主义为基层减负的迫切需求。他强调，要坚持问题导向，注重工作方法，做到优权责匹配、工作层级、强工作联动、力量配置，抓机制重实效，作风转变，从群众需求出发，下大力气破解基层治理“小马拉大车”突出问题。要明确工作任务，吃透精神，掌握工作要领，做到讲政治、明责任、建强管理、抓调度、办培训、严纪律，不折不扣抓好重点任务落实，以减负赋能新成效持续提升基层治理新效能。

燕慧 瑞杰

北大街片区（府东北大街区块）商铺还迁：“阳光”分房赢民心 回迁群众绽笑颜

本报讯 8月29日，北大街片区（府东北大街区块）商铺还迁迎来第二个选房日。早上八点，等待

聚集了不少前来选房的居民，大家兴奋地谈论着

的户型、面积和小区环境等问题，喜悦之情溢于言表。

在选房现场，各类桌签摆放有序，还迁户首

进行信息核对，再根据公示选房序号，依次排队。

每个环节都有工作人员引导，现场秩序良好。

“今天我们一家子过来抽号，很激动抽中心商铺，现在心里踏实多了。”在10号楼5号商铺户范亮亮在工作人员全程陪同下刚刚实地验房，“接下来就是尽早装修好，将门市开起来，这里好、人也多，相信以后的日子是越过越有奔头。我们家人特别满意，感谢县委、县政府，为民谋办实事好事。”

为让还迁群众选得安心、住得放心，工作人引导还迁户验房中，及时提醒他们认真检查水暖、门、窗等细节，对于发现的问题现场登记，并汇总反馈给建设单位，以保证后期维修的准确性。还迁工作领导小组，明确职责分工，细化工作方案，尽可能追求让每位还迁群众满意的“最大数”，切实做到还迁为民、让利于民。

“本次还迁工作设置了公证处在场监督公证处公证组积极引导群众确定选房序号，现场设两块直播电子屏，选房结果随时更新公布。”工人解琛琛表示，还迁群众从资格验证、签到、选定房屋签订协议，再到领取钥匙实地验房，整个过程都在公证处全程监督下高效、公开、透明、稳行。选房现场和场外等候区分别设置房源公示栏，同步更新选房信息，有效保障了群众便捷选房。

全过程公开，全流程透明。整个选房过程顺畅，选房现场忙而有序，“阳光”分房赢得了民心，群众绽放出笑容。